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1p 38 ‘giving opportunities to diligent students’ (alinea 5) 
 In welke alinea werd al eerder duidelijk dat werkhouding kan meetellen 

voor de ‘marks bank’?  
Noteer het nummer van deze alinea in de uitwerkbijlage. 
 
 

Tekst 11 

 
1p 39 ‘The risk of traffic accidents is being increased because of long grass and 

tall weeds blocking drivers’ views’ (eerste zin) 
 Welke zin maakt duidelijk waarom het groen niet op tijd gesnoeid 

wordt? 
Citeer (= schrijf over uit de tekst) de eerste twee woorden van deze zin. 
 
 

Tekst 12 

 
1p 40 Kies bij    40    in de tekst het juiste antwoord uit de gegeven 

mogelijkheden. 
A connected 
B fixed 
C important 
D irrelevant 
 
 

Tekst 13 

 
1p 41 ‘Why do paper cuts hurt so much?’ (titel) 

 Hoeveel mogelijke redenen hiervoor worden in dit artikel genoemd? 
Noteer het aantal in de uitwerkbijlage. 
 
 

Tekst 14 

 
1p 42 Welke reden om kooklessen op school in te voeren wordt niet genoemd in 

de tekst? 
A de jeugd laten ervaren hoe leuk het is om een maaltijd te bereiden 
B jongens leren dat zij thuis ook mee kunnen helpen met koken 
C jongeren stimuleren te kiezen voor een gezonder eetpatroon 
 
 

Bronvermelding 

Een opsomming van de in dit examen gebruikte bronnen, zoals teksten en afbeeldingen, is te vinden in het bij dit examen 

behorende correctievoorschrift, dat na afloop van het examen wordt gepubliceerd. 

einde  


